
           

 

 

Zavod Open in Pravna mreža za varstvo demokracije v okviru projekta PATFox 

vas vabita na usposabljanje 

O ZASTRAŠEVALNIH STRATEŠKIH TOŽBAH ZOPER SODELOVANJE JAVNOSTI 

(SLAPP), 

ki bo v četrtek, 16. novembra 2023, v uHotelu, Miklošičeva cesta 3, Ljubljana, v Salonu Iris 

Na dogodku bosta priznana pravna strokovnjaka odvetnica Jasna Zakonjšek in prof. dr. Aleš Galič 

predstavila pojem in pomen SLAPP tožb*, najnovejši javno objavljen osnutek predloga anti- SLAPP 

direktive, nevarnosti v zvezi s predlaganimi rešitvami v direktivi ter razmerje med slovenskim procesnim 

pravom in rešitvami v predlogu direktive. 

Dogodek bo delno ponovil in nadgradil prejšnje usposabljanje o SLAPP tožbah, ki je potekalo 3.2.2023 

v Hiši EU, primeren pa je tako za udeležence prvega usposabljanja kot tudi za nove udeležence. V 

okviru usposabljanja bo zagotovljen tudi čas za postavljanje vprašanj in komentarje s strani občinstva. 

  

Program usposabljanja 

13.45 – 14.00 – Prihod in registracija udeležencev 

14.00 – 14.15 – Uvodni nagovor s predstavitvijo projekta PatFox 

Doc. dr. Barbara Rajgelj, vodja projekta 

14.15 – 15.30 – SLAPP tožbe v praksi in kaj se pričakuje od anti-slapp direktive 

Jasna Zakonjšek, odvetnica 

15.30 – 15.45 – Odmor za kavo 

15.45 – 16.30 – Razmerje med anti-slapp direktivo in slovensko ureditvijo civilnopravnih 

postopkov                                  

Prof. dr. Aleš Galič, Pravna fakulteta Univerze v Ljubljani, profesor za civilno 

procesno  pravo 

  

Kotizacije ni. Prijave sprejemamo do zapolnitve mest na: anuska.podvrsic@pravna-mreza.si 

 

 

 

 



 

* Strateške tožbe zoper sodelovanje javnosti, t. i. SLAPP tožbe (ang. Strategic Lawsuits Against Public 

Participation), so oblika zlorabe pravnih sredstev, katerih namen je omejiti svobodo izražanja in kritično 

javno razpravo. Gre za  tožbe, ki so že na prvi pogled namenjene zastraševanju kritičnih ali drugače 

aktivnih posameznic in posameznikov oziroma skupin (od novinarjev_ark, aktivistov_istk, 

raziskovalcev_alk in akademikov_ičark do sodnikov_nic in javnih uslužbencev_enk). Za tožene stranke 

SLAPP tožbe pomenijo veliko finančno in časovno breme, zato se lahko zgodi, da se posamezniki_nice 

zaradi strahu pred SLAPP tožbami umikajo iz javne razprave, kar šibi demokracijo. Tako na nacionalni 

kot na evropski ravni potekajo številne razprave o škodljivih posledicah SLAPP tožb ter o možnih 

rešitvah. Evropska komisija je aprila 2022 pripravila predlog Direktive o zaščiti oseb, ki se udejstvujejo 

pri udeležbi javnosti, pred očitno neutemeljenimi ali zlorabljenimi sodnimi postopki (strateške tožbe za 

onemogočanje udeležbe javnost), osnutek direktive je bil v postopku sprejemanja večkrat spremenjen. 

 


